



2025. január 25., szombat

SZŰZ MÁRIA, A BÉKE RÓZSÁJA HETI ÜZENETE, AMELYET BRAZÍLIÁBAN, MINAS GERAISBAN, CARMO DA CACHOEIRA-N, A SZEGÉNYEK NAGYASSZONYA HÁZÁBAN ADOTT ÁT A LÁTNIK ELÍAS DEL SAGRADO CORAZÓN DE JESÚS SZERZETES SZÁMÁRA

A Szegények Nagyasszonya Házában szolgáló drága és bátor gyermekeimnek.

Szeretett gyermekeim!

Ma, a Szív ujjongó örömeivel, Mennyei Édesanyátok a Megváltó Irgalmas Szíve köré gyűjt benneteket, hogy ebben a ciklusban Mária Gyermekei házának szellemi teráfiuma továbbra is a szeretet, a megtérés és a béke gyümölcseit hozza, nemcsak e város családjában, hanem a bolygó egész emberi családjában is.

Kedves gyermekek, a mai naptól kezdve legyetek képesek az eddig megtett lépések belső szintézisét elvégezni.

Szeretett Mária Egyesületem oltalmán keresztül Fiam, Szent József Tiszta Szívének és Isteni Anyjának üzenetei eljuthatnak a világhoz, és különösen a családokhoz, Mária minden egyes Gyermekein keresztül, akinek ebben a ciklusban és a 2025-ös évben aktívan el kell köteleznie magát, hogy a fogadalmi szerint éljen, amelyeket Velem tett felszentelésének dicsőséges napján.

Így a Szegények Nagyasszonya Háza továbbra is szeretettel fogja szolgálni a családokat, ahogyan eddig is tette; de eljött az idő, hogy minden városban, a világ minden országában vagy olyan helyén, ahol létezik Mária megszentelt Fia, megnyilvánulhasson és kibővíthessen a Fény Rózsafüzérének impulzusa, a legszegényebbek iránti szeretet impulzusa, és a szabadságuktól megfosztottak és a drogok démona által foglyul ejtett emberek - legkisebb gyermekeimre gondolk - szolgálata ebben a ciklusban.

Drága gyermekeim, itt az ideje, hogy Üzenetemet a gyakorlatba tegyétek. Itt az ideje, hogy kövessétek a jeleket, amelyeket küldeni fogok nektek. Itt az ideje, hogy megosszátok a megváltás Kegyelmét, amelyet ti magatok is kaptatok a felszentelés nagy napján, a Szegények Nagyasszonya Háza többé már nem lehet csak egy hely, amely Brazília belsejében egy városban van jelen.

Ennek a Háznak, amelyet Én magam bíztam rátok Szeretetből, Mária összes Gyermeke által kell kibontakoznia és gyökeret vernie, akik az ima, a szolgálat és a szeretet kezdeményezései által Krisztus eszközei lehetnek.

Ezért hoztam létre a lelkek nagy hálózatát a Földön, hogy segítsen Mennyei Édesanyátoknak, hogy támogassa azokat, akik szellemi és anyagi veszélyben vannak ebben a megújulási ciklusban. A betegek és különösen az egyedül lévők szolgálata is fontos lesz.

Ebben az időben elengedhetetlen, hogy megosszuk és terjesszük Isten Szeretetét olyan cselekedetekkel, amelyek ellensúlyozzák ellenségem fenyegetéseit és beszivárgását.

Végül, szeretteim, ti és testvéreitek a világban, készüljétek a közelgő Nagyhétre a nagyböjtön keresztül. Éljétek meg mindannyian azt a belső szintézist, hogy tudjátok, mi lesz a következő



lépés.

Mint mindig, ebben az időben is elkísérlek benneteket, inspirálni foglak benneteket, és megmutatom nektek a szolgálat világegyetemét, amely az utatokba kerül.

Felbátorítom Mária összes Gyermekeit!

Köszönöm, hogy válaszoltatok a hívásomra!

Megáldalak benneteket.

Anyátok, Szűz Mária, a Béke Rózsája